

13 февраля в Крутовском сельском Доме культуры проводилось интересное мероприятие под названием «Праздник русского самовара». В зрительном зале был оформлен интерьер русской избы с предметами старинного быта: самовары, глиняная посуда, одежда, макет русской печки с берёзовыми дровами. Накрытые столы с сушками, баранками, и горячими сладкими плюшками испечёнными организаторами праздника с самоваром на столе, всё это создавало уют, и необычный интерес к мероприятию. Ведущие Валентина Голубева и Ирина Брусенцова увлечённо рассказывали о роли, истории самоваров в быту в исторические времена матушки России на экране демонстрировались фотографии самоваров. Непринуждённо, завлекали они в процесс старинных игровых ситуаций и состязаний под громкие аплодисменты зрителей и самих участников. На протяжении всего праздника рассказывалось о видах и сортах варенья о том как правильно заваривать, те или иные сорта чая и как правильно его пить. Под аккомпанемент Владимира Исковяка русской гармонии в исполнении участниц вокальной студии «Радуга» Шмелёвой Лены и Олеси Козловой были с задором исполнены частушки о русском самоваре и чаепитии. Каждое слово сценария этого мероприятия несло зрителю культуру самобытности, культуру общения за чаепитием и это так приятно что традиции русского народа живут и не забываются. Финалом праздника стало чаепитие за общим столом с самоваром с горячим травяным чаем с баранками, плюшками и вареньем. И дети и взрослые все делились впечатлениями увиденного и услышанного за чашкой чая, а это значит мероприятие которое спланировали и провели организаторы удалось.

Директор Крутовского СДК Ирина Конопацкая



